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О чем пойдет речь 

 Корректировка сведений о стаже 

 Сроки предоставления отчета СЗВ-М 

 Изменения  в учете НДФЛ и отчетах 6-НДФЛ и 2-НДФЛ 

 новые формы: 6-НДФЛ и 2-НДФЛ 

 Новые коды дохода 

 Изменение поведения программы при учете премий 

 Расчет по страховым взносам: контрольные соотношения 
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Рабочее место для подготовки 

отчетности 1С-Отчетность 
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О ежедневной проверке  

электронных сообщений от ПФР 

 Работодатели должны ежедневно осуществлять проверку поступления 
электронных документов от ПФР, связанных с индивидуальным 
(персонифицированным) учетом  

 см. о постановление ПФР от 11.01.2018 № 3п, вступило в силу с 
17.02.2018  

 В 1С-Отчетности поддерживается возможность настройки SMS-
уведомлений о входящих сообщениях ФНС. Кроме SMS-уведомлений 
поддерживаются и другие каналы оповещения пользователей о 
поступивших требованиях и других событиях документооборота с 
контролирующими органами.  

 Если пользователь установил мобильное приложение Личный кабинет 
1С-Отчетность (доступно для iOS, Android), он может получать Push-
уведомления на различные события в мобильном приложении.  

 Если пользователь подключен к линии поддержки 1С-Отчетности в 1С-
Коннект, уведомления будут поступать ему в программу 1С-Коннект.  

 С марта 2018 открыт новый канал информирования абонентов 1С-
Отчетности через приложение Viber.  

 Аналогичный механизм оповещения будет реализован для входящих 
сообщений от ПФР. Срок реализации – начало апреля 2018 года 
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Корректировка сведений о стаже 

 СЗВ-СТАЖ 

 СЗВ-КОРР 

 ОДВ - 1 

Постановление Правления ПФ РФ от 11.01.2017 № 3п 
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Корректировка сведений о стаже 

Форма СЗВ-СТАЖ дополняющая: 

 форма СЗВ-СТАЖ с типом «Дополняющая» 
представляется на застрахованных лиц, данные по 
которым, представленные в форме с типом «Исходная», 
не учтены на индивидуальных лицевых счетах из-за 
содержащейся в них ошибки. 
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Корректировка сведений о стаже 

Форма СЗВ-КОРР корректирующая: 

 сведения исходной формы СЗВ-СТАЖ приняты и в них 

выявлены ошибки в стаже; 

 сведений формы СЗВ-СТАЖ приняты частично и 

исправлению подлежат уже принятые сведения. 
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Корректировка сведений о стаже 

Форма СЗВ-КОРР отменяющая: 

 сведения исходной формы СЗВ-СТАЖ приняты и 

выявлены сотрудники, сведения о которых подавать не 

следовало 
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Корректировка сведений о стаже 

Форма СЗВ-КОРР особая: 

 сведения исходной формы СЗВ-СТАЖ приняты и 

выявлены сотрудники, по которым сведения не были 

поданы (т.е. застрахованное лицо было «забыто») 
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Корректировка сведений о стаже 

Форма ОДВ-1, корректирующая и/или отменяющая: 

 выявлены ошибки в перечне рабочих мест 

 исходной формы СЗВ-СТАЖ 
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 Начиная с релиза 3.1.5.170 добавлена возможность 

автоматического заполнения формы ОДВ-1. Для этого необходимо 

заполнить сведения о первичных документах и характере 

выполняемых работ в карточке должности или в позиции штатного 

расписания. 

Корректировка сведений о стаже 
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 Сведения о застрахованных лицах необходимо представлять в территориальные 

органы ПФР ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за 

отчетным периодом - месяцем. Если последний день срока приходится на 

выходной или нерабочий праздничный день, то днем окончания срока считается 

ближайший следующий за ним рабочий день. 

 В 2018 году последними датами сдачи отчетности по форме СЗВ-М являются: 

15 февраля, 15 марта, 16 апреля, 15 мая, 15 июня, 16 июля, 15 августа, 17 

сентября, 16 октября, 15 ноября, 17 декабря, 15 января 2019 года 

 Дополняющую форму СЗВ-М необходимо предоставить также не позднее 15-го 

числа месяца, следующего за отчетным периодом - месяцем.  

 В случае получения отрицательного протокола ошибки в отчетности должны быть 

устранены страхователем (работодателем) в течение 5 рабочих дней (ст.17 ФЗ от 

01.04.1996 №27ФЗ). 

 

Сроки предоставления отчета СЗВ-М 
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НДФЛ: Новая форма 6-НДФЛ 

Приказ ФНС России от 17.01.2018 № ММВ-7-1/18@ 

вступил в силу с 26 марта 
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НДФЛ: Новая форма 6-НДФЛ 

В новой форме 6-НДФЛ: 

 нет адресов;  

 есть дополнительные 
поля для 
реорганизующихся 
организаций; 

 порядок заполнения 
Разделов 1 и 2 
не изменен 
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НДФЛ: Новая форма 2-НДФЛ 

Приказ ФНС России от 17.01.2018 № ММВ-7-11/19@: 

 нет адресов сотрудников; 

 для реорганизующихся организаций 

предусмотрены дополнительные поля; 

 порядок заполнения данными не изменен 
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НДФЛ: Новая форма 2-НДФЛ 
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НДФЛ: Новые коды дохода 

Приказ ФНС России от 24.10.2017 № ММВ-7-11/820@ 

 2013 «Сумма компенсации за неиспользованный отпуск»; 

 

 2014 «Сумма выплаты в виде выходного пособия в части, 

превышающей в целом трехкратный размер среднего месячного 

заработка»; 

 

 2611 «Сумма списанного в установленном порядке безнадежного 

долга с баланса организации»; 

 

 2301 «Суммы штрафов и неустойки…»; 

 

 3023 «Сумма дохода в виде процента (купона)…» 
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НДФЛ: Код дохода 2013 

Код дохода 2013 автоматически проставлен 

 в начислениях с назначением «Компенсация отпуска» 
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НДФЛ: Код дохода 2013 

Компенсация отпуска 
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НДФЛ: Код дохода 2013 

Компенсация отпуска 
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НДФЛ: Код дохода 2014 

- 
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НДФЛ: Код дохода 2014 

- 
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НДФЛ: Код дохода 2014 
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НДФЛ: Изменение поведения 

программы при учете премий 

Письма Минфина по порядку учета премий от 04.04.2017 № 03-

04-07/19708, от 29.09.2017 № 03-04-07/63400: 

 

 премия с кодом дохода 2002 может по разному отражаться в 

Разделе 2 в строке 100  

(Дата фактического получения дохода ) формы 6-НДФЛ  

в зависимости от: «ежемесячная» или «квартальная»; 

 

 начиная с версии 3.1.5.170 в «1С:Зарплате и управлении 

персоналом 8» принято решение предоставить для выбора 

категорию дохода, что позволит управлять датой получения 

дохода при выплате премии 
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НДФЛ: Изменение поведения 

программы при учете премий 
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НДФЛ: Изменение поведения 

программы при учете премий 
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НДФЛ: Планируемое изменение 

поведения 

Письмо УФНС по Московской обл. от 21.02.2018 №16-

12/021202@: 

 

 при ответе на вопрос об отражении доплаты при перерасчете 

отпускных в форме 6-НДФЛ рекомендовано:  

в Разделе 2 в строке 120 (срок перечисления налога) -  

последний день месяца, как и для отпускных; 

 

 принято решение привести поведение программы в 

соответствие с рекомендацией; 

 

 будет реализовано в ближайших версиях программ 
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Расчет по страховым взносам 

 Письмо ФНС России от 29.12.2017 № ГД-4-11/27043@ 

(дата актуальности кадровых данных – дата составления 

отчетности) 

 Письма ФНС России от 28.12.2017 № ГД-4-11/26795@, от 

29.12.2017 № ГД-4-11/26889@, от 29.12.2017 № ГД-4-

11/27043@ 

(данные по основному тарифу взносов не разделяются по 

системам налогообложения ОСН, УСН и ЕНВД)  

 Письмо ФНС от 16.11.2017 № ГД-4-11/23232@  

(если у организации отсутствуют данные по ИНН сотрудника, 

то по строке 060 можно проставить прочерк. Расчет в этом 

случае налоговый орган примет в общем порядке)  
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Контрольные соотношения  

в Расчете по страховым взносам 
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 В контрольные соотношения включена проверка расчетов 

всего календарного года; 

 Проверка взносов на ОПС: 

 

1. Расчет проверяется в разрезе сотрудников нарастающим итогом; 

2. По страхователю в целом проверяется только сумма по всем показателям 

(проверка умножением базы на тариф не используется); 

3. Нарушение по этим показателям критично. 

 

 

В связи с этим рекомендуется изменения вносить в базу 

данных, а не в отчет. 

Контрольные соотношения  

в Расчете по страховым взносам 
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Мониторинг изменений 

законодательства   

 С планами фирмы «1С» по отражению  

изменений законодательства (в т. ч. по проектам приказов 

Минфина России, ФНС России и др.) можно ознакомиться в 

«Мониторинге изменений законодательства» - см.  

http://v8.1c.ru/lawmonitor/lawchanges.jsp  

http://v8.1c.ru/lawmonitor/lawchanges.jsp
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1С:ИТС для пользователей 

информационно-технологического 

сопровождения 

 Более полную и подробную информацию о подготовке и проверке 

данных перед составлением отчетности по НДС, о порядке ее 

составления и уточнения, а также  руководство по использованию 

сервиса 1С-Отчетность, можно получить на сайте 1С:ИТС в 

разделе «Отчетность» http://its.1c.ru/#report  

 

http://its.1c.ru/
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1С:ИТС и 1С:Лекторий 

 Подробнее об отчетности за I квартал 2018 года см. в 

видеозаписи лекции от 29.03.2018 «1С-Отчетность за I 

квартал 2018 года - новое в отчетности, на что обратить 

внимание» http://its.1c.ru/lector/  

http://its.1c.ru/lector/


Единый семинар 1С 

Спасибо за внимание! 

4 апреля 2018 года 

Назарова Мария, специалист 1с 


